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HEVESEN, a könyvnyomdában.
Kéziratok \ issza nem adatnak

sőio és borterméseneves
Knickes és megyénkre e szem- 

pontból igen örvendetes kimnta- ' 
tűst tesz közzé a magyar kormány 
1911. évi statisztikai évkönyvé­
ben, mely amellett, hogy igen ta­
nulságos adatokat nyújt, megvi- 
1 ágit ja az ország összes várme­
gyéinek szóld és bortermelési 
szerepéi, nagy örömmel tölt cl 
bennünket, hogy megyénk úgy 
quantitativ, mint qualitativ úgy­
szólván a legelőkelőbb helyet 
foglalja cl <■ téren, amihez hozzá­
segítette dl a nálunk még gyer­
mek korát éld homoki csemege 
szolid és bortermelés. Il i meg 
ehhez hozzászámítjuk azt a kö­
rülményt, hogy szőlősgazdáink 
szaktudása is odafejlddik, ahova 
azoké, akik már évtizedek óta 
Unitiválják ezen gazdasági ágat,

Tembár Márton
béresgazda naplójából.

Hallgassunk vsak egy e.Mppet ....

Szecskát vágott a minap Pirók nász- 
uram. Iliit occur csak elvágja a mulató 
úját. Bekötöttük oszt judupmral (Jodoform). 
Mondom oszt neki: salynajja e nászuram 
az ltja! ? Aszongv a, hogy ha sajnálom is 
nie’ van mán o' estik alia szeplőzók, 
lingv mivel tűtöm mod ma meg a pipámat, 
mór’, h gy evvel szukt un.

Iliit ezt oszt én se latiam ntki meg- 
nmmlani.

*

Szombaton este cl Lciopk ottoin az uitn 
hogy clniciicl; <1 1 ki tany<lni. Aszóul:) «1 

minek V Momlom, hat e kis pipami valót 
igéit a komám, máj' azt emelném haza. 
Ihtt elei is/.lutl. Ahogy oszt visszalelé gyii- 
vök, hát elejhem toppan a nagy kanálisba 
két finánc. Hám Inját, lmgy mit viszek. 
Mondom kcscriiltipul tíz asszonynak, mer' 
a haha ahbú rendelte neki a párgolúst. 
Hogy mutassam csak. Mondom minek
amt og issam, alum is v a ti uz árokparton,

egész bizonyossággal kimondhat­
juk, hogy megyénk minden lek in- | 
leiben legelső szol Kitermeld var­
megyéje lesz az országnak.

Nem vesszük ki az alól ma­
gát a borkeresk (leimet, sem, mert 
hiszen ma már igen kevés bor 
megy id tőlünk "(legen kereskedő 
kezén keresztül; Dyöngyüs és 
láger bor vásár lói javarészt azok, 
akik borainkat megveszik és ve­
tik piacra.

Lássuk az :'áhbi adatokat:
A megye egész szólldtcridete 

az 1911. évben 12001) kát. hold 
voll. L területből immunis terü­
let az egésznek több mint egyue- 
gved része, vagyis körülbelül odOO 
kát. hold, ami az ország immunis 
talajú szölldjének 2*2°()-uí teszi ki. 
Európai vesszővel beültetett nem

I ha tán az ő asszonyának is szükséges 
De aszongyu, ne mókázzék, hanem ide 
avval a tarisznyával. Mondom, nem kelten 
attak annak meg az árát, mer' ez az ón 
bmny iibűrmnbü’ van, akit a tanító vett 
me’, de visszaalknltam a borii, máskép 
fájni boriivá vöt, bar most. is vaum ohun.

Hogy oszt, elkezdett káromkodni, hát 
. mondom ne karónkoggyek az ur, mer 

akkor nem haszna a lapu az asszonym k, 
mer'kilenc miatyánkol, me hét üdvözletei 
niontam ma el eddig az utón, oszt halra 
van még nyolc miatyánk, meg tizenkét, 

i üdvózlet, — hát ne rontsa cl a (lógom. 
De csak, hogy mutassam, Mán mondom 
evt nem Iritlya meg az úr. Avval usárdé 
neki rugaszkodtam a XXI-esnok. De, hogy 
a im’nd'irgős ménkű csapjon a horgosamba, 
még is utóért, oszt bekísért a l'aluházálm’.

Olt fizettem oszt neki húsz forintot, 
hogy akasszák fel a letclsíí fára a gyatra 
fináncát.

Hanem megály, máj lyukra gyüsz 
iné’ te is !

*

Lyukra is gyűlt...............
Ahogy a X Y re liorgyuk a trágya*, 

hát ahun a, h lénk szalad egy ember, de

immunis talajú szőlőterület az 
1911. évben Heves megyében 
ecu 320. kát. hold volt, vagyis az 
egész megye szőlőterületének 2'4 
°,0-a. Legnagyobb jelentőséggel a 
hegyi oltvány szőlők bírnak, ami 
kitetszik abból, hogy az amerikai 
oltvány vesszőkkel beültetett he­
gyi szőlők területe 1911. évben 
974S kát. hold volt, vagyis több, 
mint a megye egész szőlőterületé­
nek fele (59-3°0-a) és az egész 
ország amerikai oltvány vesszőkkel 
beültetett szőlőterületének 8°/0-a 
sík, de nem immunis területe a 
megyének eva 700 kát. hold volt 
beültetve európai vesszőkkel ami 
megfelel fV)°0-nak, viszont ame­
rikai vesszőkkel beültetett sík, de 
nem immunis terület nagysága vca 
980. kát. hold vagyis 7T>°i0 volt

mondóin mi a csuda, mó csak egy szál 
vászon se vót rajta, de se nadrág, se ujas, 
se kalap, se csizma. Aszongya nászuram 
minden jó lélek dicsérje az urat, e bizo­
nyosan a bolondházbiV szabadüt meg. Az 
a, csakugyan a maga böribe vót. Oda ér 
oszt, hál as ongya: Emberek ha Istent 
ismernek, agyonak rám legalább egy szűrt. 
Mondom, hát a magáé hun maradt"? -Jaj, 
aszongya, levetkőztettek a cigányok. Hát 
mondom mi maga mikor nem ilyen nihilbe 
van ? Aszongya finánc. Micsoda mondom, 
finánc, no akkor csak sótállyék innét, mer 
máj' nm' tróbálom n botomat a hátrulyán.

Ihit a húsz forintom hun van hú?
Aszongya, ő nem tud semmit a húsz 

forintul.
I ie mondom tudok én;— avval intek 

két pnhancsmik. Halvátok e, ezt a bolondot 
hajtsátok csak be a faluházábo, de el ne 
takarjátok valahogy, mer' akkor csúfot 
láttok.

Hát nem akart menni.
De, hogy az ostorral egyet pattantott 

Nficzi a nyaka kóré, hát csak neki indult.
Egye, hogy lyukra gyűlte finánc?., 

kijutottam oszt utána.



A fii óvóra által lepett terület­
ből szén kóneggel való gyérítés 
volt 70 kát. hold területen. — 
Porenoszpóra által megtámadott
terület az 1911. évben cca 1020
kát. hold volt, de az óvóintezke- 
dések sokkal nagyobb területre 
terjedtek ki s a permetezési mun­
kálatokat mintegy 97%-án az osz- 
szes szőlőterületnek, — végrehaj­
tották. Egyéb szőlőbetegségek 
mintegy 530 kát. holdon fordultak 
elő, rovar károk mintegy 850 kát. 
holdon, elemi csapás körülbelül 
1250 pat. hold területet ért, ami 
elég kedvezőtlen aránynak mond­

ható. —
A megye bortermelésének 

nagyságát tekintve az IMI. é\ i 
statisztikai adatok szerint a var­
megye területén szűrtek 304,000 
hektoliter mustot, mely az egész

musttermésének bo' -a.ország
15 mustmennyiségbol készült 3*3

beültetettezer hl. bor, vagyis a
összes területre vonatkoztatva kát. 
holdankint 21 hl. ami a magyar- 
országi viszonyokat tekintve igen 
jó átlagtermésnek tekintendő. En­
nél jobb átlag termést az 1011. 
évben egyedül • Beregvarmegye 
mutat fel kát. holdankint cca 24 
hl-t, a többi összes vármegyék 
termés átlaga a mienken alul ma­
radt az 1011. évben.

A télen megestráfogta a hmitónk a 
béreseket az irás-olvasasra.

Hát ahogy ami nap reggel a szecska - 
vágóná’ beszégetiink aszongya Pirók nász- 
nranv

Tuggya e nász uram mi a jobbra düh) 
vonás?

Tuggya a inóiikü.
Felveszi a pétienee rudat ősz tél 

svégára állítja, hogy aszongya, no, ha én 
most ezt a rudat eleresztem melyik keze 
toló dől. Avval el is eresztette. Hát olyat 
vágott a kér’ gazda rrrán, hogy olyanra 
dagadt tűle mint egy ezipó.

Hanem el is szaladt onnét nászuram 
rögvest, mer a kor gazda biztosan meg- 
agyusztáta véna.

kámnkodott oszt.
*

Hogy elesapta az ur a nagy 
Klagyivát, hát olkéredzelt házat keresni 
a faluba. Hanem mikor haza kertit olyan 
részeg vöt, hogy négykézláb mászkál a 
tanyába’.

Kérdezi oszt este tűiéin az ur, hogy 
aszongya, tanát e KI agyba házal.

Mondom, so’ se tanát a' pedig négy­
kézláb kereste.

HÉV ES és VIDÉKE

Hogy a fenti must menny meg 
bormillőségek szerint hogyan dol­
goztatott fel, mutatják a követke­
ző adatok: És pedig készült eea . 
178.000 hl. közönséges siller. 
16000 hl. vörös bor továbbá 5200 
hl. fehér és 2500 hl. vörös pecsenye 
bor. Ezeken kívül készíttetett eea 
300 hl. csemege bor.

Vármegyénkben igen nagy 
jelentősége van a csemege szőlő 
termelésnek. Az 1011 étben eIn­
datolt több mint 32000 mm. szőlő 
ami az országban összesen eladott 
szőlőmenny iségnek 24° 0-a. tehát 
majdnem 1 '-ed része. Ehhez ha­
sonló fejlettségű szőlő forgalmat 
az ország egy vármegyéje sem 
tud felmutatni, még Pest megye 
sem, anely a maga 56000 kát. hold 
szőlő területével az ország legna­
gyobb szőlő termelő vármegyéje 
s a fővároshoz a legnagyobb ha­
zai fogyasztókhoz, legjobb össze­
kötő ntai vannak csupán 10,000 
mm. szőlőt adott cl az 1011 évben.

Az összes szőlőszeli termelés 
; értéke az 1011 évben:

Heves megyében 12 millió 
korona voll, amelyből a beültetett 
szőlők 1 kai. holdjára. 020 korona 
(-sík.

Az 101 1 évben Hevesmegye 
úgy a termelt bor incnyiségét. 
mint a szőlészeti termelés értekét 
tekintve az ország összes megyéi 
között a második helyre került 
vagyis a nálánál jóval nagyobb 
szőlőterület lel biró Pest megye 
után következett.

Az 1012 év már kevésbé keö- 
vezően alakult Hevesmegye szőlé­
szeti termelésére nézve, amennyi­
ben az egész bortermés mintegy 
156,000 hl. voll, és igy mennyi­
ségben az ötödik helyre kerüli.

március 2.

Előfizetési felhívás
A ,.Heves és vidéke“ 13-ik év­

folyamára ezennel előfizetést nyit, s 
felkérjük a n. v. olvasóközönséget, ; 
hogy lapunkat h. előfizetéseikkel ta- ; 
mogatni szíveskedjenek.

Az előfizetési díjak:
1 évre....................... 3 kor.

HÍREK.
Szmrecsányi érsek v. b t V

A király f. évi február hú l<-én kelt leg­
felsőbb elhatározásával Szmrecsányi Bajos 
egri érseknek a valóságos belső titkos 
tanácsosi méltóságot adományozta.

Székelv László urat az Anglo- 
Osztrák bank tisztviselőjének aeceplalta. 
(íratiiláhmk.

Áthelyezés. Klek Annin a hely 
heh vasút állomás főnök ót unni ért e­
sülünk heszterczehányai \asi.h állo­
másra helyezték áh Őszintén sajna ji.k 
Klek állomásítinök távozását, ki í eu Hl 
lete alatt mindenkinek szeretőiét s tiszte­
letét vívta ki.

Jegyzőválasztás. A lemondás foly­
tán megüresedett körjegyzői állásra Bator, 
Ivmrbocs és 1 levesaranyos kisközségek 
képviselő testületi l'aientézy Jenő egei- 
baktai községi jegyzőt választottak meg.

Közgyűlés. A Hevesi Ize ^ei11- 
E.rylet f. évi március hó 2-án délelőtt H> 
órakor tartja tisztújító gyűlését.

Az iskola és a tömegsztrájk. A
közoktatásügyi miniszter rendeletben e - 
hívja a hatóságokul, hogy a tömegszlrajk 
idején az iskolákban az előadásokul s/.un- 
tcssékebe.

A füzesabonyi országos vasai' mni- 
,-ius hó ti, és 10. napján lesz. megtartva és 
mindenféle állat felhajtható lesz.

Birtokvélel. Adler Illés helybeli
polgártársunk a dr 1M.P* ll.vulil s "'‘É 
tulajdonát kéipcző 6 a hevesi hatarhan lekv* 
158.' kát. hold lWh , birtokéi 241 20.» kor.
II) fillér vételárért megvette.

Betörések: Március 1 -ere kellemet­
len meglepetésben részesüli W áld Lajos 
helybeli kmvsmárus es Körívet} cm •- 
mészáros: Ivz éjjel ismeretlen tettesek a- 
killésül hatoltak az üzleüielyisegekbe W ahl 
Lajosnál a trafikdobányl és szavait, pálin­
kát cöuj a col és körülbelül 20 kor. kész­
pénzt Körlvélyesitől 2- 2 kor. készpénzt 
vittek el. Ivzek a pbicztéron történnék a 
rend éber őrei tudtán kivid.

Esküdtszék! tárgyalás. A heti. i 
.-sküdtszéki tárgyal ás egy szerelmi história 
epilógusa volt. Hegedűs Sándor hevesi 
kőmii vessegéd és Barna Julia varrón , imv 
nőm lehet Vek egymásé, elhatároztuk, Imej 

I megválnak, az életüktől. A legény azonban 
I a végső 'pillanatban meggondoltan dóig"1,
1 nem akart megválni a földi eleitől. A le­

ány többször n legényre lölt, majd maga 
ellen fordította a fegyvert. Mindketten fel­
gyógyultak s most a leány szándékos 
emberölés kísérletével vádol tan állott az 
esküdtek előtt. A verdikt nem bűnösnek 
mondotta ki. mire felmentő delet követ­
kezett.

Nevette oszt.
Máj’ elmondom a többit másszor- trely összegek a ,,Heves es vidéke“ 

Tembár Márton. . kiadóhivatalába küldendők he.

Véres verekedés. \ ig pulim ázást 
rendezett 1 erdőtelki legény, névszorint 
Bakos János Bakos József, Nag\ husii 
és Balog József a helybeli Bremer féle 
korcsma helyiségbe. Poharazás kézben oda
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velődült lentiek régebbi Inmtgosa Mólnál'
(iusz.láv bátyjával Molnár Xsigmond he- 
vesi lakos-ial. S/.o szól kövel vén az össze­
tűzés már szinte kikerülheted,lennek lát­
szott. ámde n jelenlevők esitilásárn nz 
erdőtelkiek imilntozásukíit abba hagyva, 
haza felú igyekeztek. Molnárék azonban a 
távozókat, természetesen kölcsönös .szidal­
mazások között, a ívf. templomig elkísér­
ték, a hol a szóváltás a letlogcsségre fajult 
s az erdőtelkiek a ref. pap dohány házá­
nak nyitott udvarából husánggal és fej­
szével felfegyverkezve lórink vissza s azzal 
Molnár Gusztávot bal karján, Molnár Zsig­
mondié pedig egy a bal lapockára és bal 
oldalán óit lapos tompa ütéssel, a fejtetőre 
éles fejszével mért csapással és a bal 
maksziromiuk ugyancsak fejszével eszkö­
zöli he vág á ssa I - letelhették, azután áldo­
zatukat nit hagyva megfutamodtak. A vér­
től elbontott Molnár Zsigniondot a közben 
usszeseroglett lakosság, lakására szállította, 
a hol a gyorsan előhívott iJr lSazso I iva- 
dar ki zs. orvos a sebt kid goi uh s 1 imosfis 
után bekötözte, ekkor inegáliapillalott, 
hogy a fej seb Id ein. hosszúságú, a ko- 
ponyacsontot nem érintette, a nyak vágás 
1 ;i cm. hosszá, 2 cm. mély s fontosabb 
szervei nem sértett s csakis Így volt az 
elvérzés is kikerülhető. - A csendörség 
a tettesek ellen n nyomozást megindította.

évelik inti fejlődés viszonyairól ponlos és 
megbízható adatok állanak rendelkezésre.

Romlott takarmányrépamag.
A limit nyári és őszi szakadatlan esők 
okozták, hogy a répamagot a legtöbb ter­
melőhelyen nem bírták szárazon betaka­
rítani, hanem ott csíráz út ki a földjén. 
Az ilyen mag sohasem fog répái teremni; 
mert, nagyobb részben ki sem kel s ami 
kevés még kicsi rázik, az sem bir elég 
Imnővréllyel, hogy rendes répát fejlesszen, 
lument ujjnyi vékonyságú gyökeret fej­
leszt Ind, csak. Kmbor emlékezet óla még 
soha sem került annyi megbízhatatlan, 
gyengén csírázó és kevert répamag forga­
tó na, mint az idén. Gardáink helyesen 
fognak cselekedni, ha répáimig beszerzése 
alkalmával a legszigorúbb i r fi s b e I i 
jótállást követelik az eladó részéről csira- 
képesség és faj azonosság, tekintetében. 
Ahol nem tartja majd a gazda szem előtt 
ezen óvatosságot, olt azt kockáztatja, hogy 
az. állattartását katasztrófával határos ha­
jol; érhetik. Amint egyébiránt halljuk, a 
földmivelésiigyi minisztérium szintén ké­
szül állási foglalni ez ügyben.

Kosárfonás tanfolyomot rendez a 
gazdasági népiskola. Ezen célra a földül, 
minisztérium 500 korona államsegélyt 
engedélyezel t.

beadható lakás bérösszegét s annál többet 
egyik lakást kereső fél se Ígérjen ne szol­
gáltassa ki magát a házigazda basáskodá- 
sának s biztosítjuk úgy a lakást keresőket 
hogy rendes megfelelő bérösszeg mellett 
lakást kapnak, mint a házigazdákat—tisz­
telet a kivételnek — hogy ők sem fognak 
magas követeléseikkel akkor a lakbéruzso­
rások kategóriájába soroztaim. —

Nyilttér.
Köszönet nyilvánítás.

Mind azon jóbarátaink, rokonaink és 
ismerőseinknek, kik feledhetetlen testvérbátyám 
elhunytékor részvétükkel törekedtek hegedhe- 
tetlen fájdalmunkat enyhíteni, ez úton mondok 
hozzánk tartozóink nevében hálás köszönetét.

Nagyhecskcrek, 1913. február 26,
Hirsch lgnácz.

Eladó ház.

A Dr Barabás-félo ház mellett elte-

A tavaszi állatösszeirás elrende 
lése. A köztenyésztésre szolgáló apaálla­
tok szükséges számának kiderítése és a 
közös legelöl; Jtulterhelésének meggállása 
érdekében a földmivelésiigyi miniszter az 

1 sö !. évi XII. t.-c. 2d. szakaszában clő.rl 
i \ i nkint i tavaszi ; Hali sszeii'.'isnak folyó 
evbcu való végrehajtása iránt körrendeletét 
in'é/i'tt a törvényhatósághoz, A körrende- 
iet szerint a haszonállat ik (szarvasmarha, 
ló, szamár, öszvér, sertés, juh és lacske) 
minden községben, törvényhatósági és 
rendezett tanácsi! városban, a folyó) évben 
is a közös legelőkre való kihajlás elölt, tie 
legkésőbb március hónap vég mg faj, kor 
I■ s ivar szerint összrirandók. Az össze­
írásnak a községekhez tartózó puszi;;!., 
t mvák, majorok, uradalmak, t- lepek, ,a- 
gy is az összes kültéi öletek állatállomá­
nyára ki kell terjednie s a szállítási for­
galomban levő állomány is szántba ve.mdő. 
Intézkedett ezzel egyidejűén a miniszter 
az iránt is, hogy a járási mezőgazdasági 
hízol'súgok tekintettel az esetleg ész­
lelhető apaállat hiányuk sürgős megszűnte- 
tejének szükségére legkésőbb április 
végéig összeirassnnak. Hiba.- ö szeii'ás fo­
ga natositását rendelik el s a mulaszt > 
közegeket a legszigorúbban felelősségre 
Ingják von ni. Az. alispánok, meggy űződ ve n 
arrólI, hogy valamennyi jóirá.'bi d es mid - 
zeit tanácsú városból az i ssz.eirasi lapok 
beérkeztek, ezeket május I ig lollerjeszi d; 
a földmivelésiigyi miniszterliez. I lasitottak 
még az. összeírást teljesítő közegeket, hogy 
a közönségei meggyőz”i m világíts.d; lel, 
hogy ez az összeírás nem szolgai adó­
kivetés céljaira s csupán az állattenycsz 
lessel foglal koz. > gazdakoz ínség érd 'kében 
történik, mert. az államnak a lénytsz.upa- 
állatok beszerzése és a közös legelők 
gyarapítása és javítása, valamint az állat­
tenyésztés támogat isa körüli egyéb intez- 
kedés u csak úgy vezethetnek sikerre, ha 

z állatlélszáimúl és az állattenyésztés

Baleset. Könnyen végzetessé válható 
baleset érte lapunk f< lel ős szerkesztőjét, 
Székely Miklós állatorvost. I gyanis mull 
hő 2t)-áu egy beteg lovat kellett a szom­
szédos Alany községben műtét alá venni, 
a műtét alatt a lovat tai|ó> gazda a lólábát 
eleresztette s ez oly svemnosétlenül rugóit 
ki, hogy a rúgás az állatorvos fejének bal 
oldalát érte. A kapuit ó'őstől nz állator­
vost helybeli lakására kocsin kellett haza 
szállítani s mint értesültünk sérülése javu­
lás utján van s néhány nap múlva el 
hagyhatja beteg ágyát. —

Lakbéruzsora. Hogy a lakás viszonyok 
sehol som kedvezőek, az régi nóta. De 
hogy legyen az országban még egy oly 
hely uhu' oly lakás szükség lenne mint 
éppen Ilevesen .éhből kifoly ólag oly meg­
fizethetetlen árakat kérjenek mint i t ta_ 
Ilii selm! sines. - S kik fizetik ezt az 
nz mának lek intendő lakbért, a néhány 
tisztviselő akit ministerének, vagy főnö­
kének kegye ide parancsolt azzal, hogy 
lakbér járuléka fix összegben meg van 
állapítva, avagy lakbér járulék egyáltalán 
nem jár. Nem akarjuk egyes tisztvise­
lők lakbér illetményeit nagyságukban 
illusztrálni, csak megállapítani azt, hogy 
az a tisztviselő, akinek jár is 400 - 500 
kor, lakbér illetmény, társadalmi állásának, 
a csalóul számára való tekintettel oly la - 
kést kénytelen venni, melyért itt egész 
ny ugodt ' lélekkel 800 1000 korona évi
lakbért követelnek s most nincs mibe vá­
logatni, olcsóbban nem is adjak. Most 
tehát, a különbözet a fizetés terhére lesz 
I,,' , 1 va. Igen sokféle ily eseteket lehetne 
itt felhozni olyanokat, amelyeket így is 
mindegyikünk ismer. Nem is erről vau 
szó>,Jüanom, hogy miként lehetne ezen segí­
teni. És pedig lehet. Tessék ennek a szül; 
tisztviselő karnak tömörülni s az amúgy is 
ismert lakás uzsorásokat egyszerűen lioly- 

kottiílni. Tessék megállapilhmi minden kéz

fülű bel telek és ház 1874 -öl, sza­

badkézből eladó Eladási felté­

telekéi lehet tudni a tulajdonosnál.

Vetőmagnak árpa.

Első rendű egyszer termett 

Hanna árpa22 korona mázsánként! 

j árban a Braun Sándor hevesi 

központi gazdaságában kapható

Besenyői Sándor gépész 

házában három szobás utczai 

lakás kiadó.

Imakönyvek
(ins választékban kaphatók 
könyv nyomdáqkbaq.

X <2#-
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HEVES és VIDÉKE,

Birtokeladási hirdetmény.

március 2

_ (jvlcj község alatt, n mező-
festő J{'evesen csAtlii csinálnH kctoldalán # fekvő

.özvetlen a piactér mellett) Dárányi-utca (sajátház). | ;,()() m [,<>ld fold eladó. Al'tl 11).

'Ivállal a koT^követelményeinek holdanként 440 korona efiulcti v 
' megfelelő, legjobb kivitelig | ,<el ugnr. takarmány, szalma es

** 1 szántással együtt.
Egy másik birtok Eger város- 

sáhozl-őra 200 nr hold úri la­
kással 180.000 koronáért eladó.

Érdeklődők forduljanak alul-

wottho/ felein Ignácz
oki. jzö. Mezckövezsd.

megfelelő, legjobbSzobafestő,
" minden1 “szakim 'v6g<> >">"|kA; 

;at, minden verseny bdotti olcso 
trban. Továbbá bármilyen komph- 
cált kézimunka rajzot és k< zimun 
iákra festést (selyem stb). .

Kívánatra a legújabb mintákat vi­
liken is bemutatja.

Hirdetéseke
^ 1

11 ■* 1 kJ
- ~

legolcsóbban 
: felvesz a :

1
—

! B 1 ft.
;j kiadóhivata1.

Az Est
(Moyas szám ara

6 fillér.

IfWKS»*

Az Est
egyes szám ara

(i fillér.

V/l
i v

itikai napilap

Hevesen már este 7 
órakor kapható.

Az Est
(»gyes szám ara

(» fillér.
StKSRHUi

Ha lakására kívánja 
kézbesittetni a lapot, 
jelentse he címét az 
€st itteni megbi-

‘"Nth

ADLER JÓZSEF
könyvnyomdásznak. 

aki a pontos kézbesítésről gondos­
kodni fog.

Az Est
egyes szám ara

6 fillér.

Nyomatott Adler József könyvnyomdájában, Hevesen.
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